

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 21. napján 16.30 órakor a Nagyfűgedi Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. szám alatti épületének tanácstermében tartott lakossági fórumon.

Döntések:

Határozatok száma:

-

Rendelet száma:

-

Nagyfűged, 2021. július 21.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester

Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő (érkezett: 16:32)
Ürmös István	képviselő (érkezett: 16:35)
Dr. Horváth Csilla aljegyző	jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai testületi ülésen megjelenteket. A mai testületi ülés témája Nagyfüged Község településrendezési eszközeinek 2021. évi K-4 jelű módosítása - a tervezett körforgalom területét érintően. A testületi ülés ma lakossági fórumként kerül megtartásra, hiszen ebben az ügyben meg kell hallgatni a lakossági véleményeket is – a 15 nappal ezelőtt kifüggesztett és a honlapra is feltöltött K-4 jelű módosítással kapcsolatban.

(16:32 órakor megérkezik Szekeres Róbert képviselő)

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felhívom Prezenszki Tibor képviselő urat, és Szekeres Róbert képviselő urat. Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem szavazzon.

(A testület tagjai 4 igen szavazatta, 1 tartózkodás mellett elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

(16:35 órakor megérkezik Ürmös István képviselő)

Távolmaradását a mai lakossági fórumról előzetesen bejelentette dr. Borbély Gergő képviselő úr. A mai lakossági fórumnak a témakörét már ismertettem, amivel kapcsolatos lakossági véleményeket most fogjuk meghallgatni. Az első rendezési terv 2014 – ben készült, a módosítása pedig 2017 – ben.

(Aljegyző javítja, hogy a rendezési terv 2007- ben készült, amelynek módosítása volt a 2014. évi, illetve a 2016. évvégi módosítás)

A jelenlegi módosítás a rendezési terv 4. módosítása. A módosítás amiatt szükséges jelenleg, mert a 3204 jelű Gyöngyös – Heves összekötő út 17 + 400 km szelvényénél körforgalmi csomópont fog megépülni - a körforgalom létesítésével kapcsolatosan az út és a körforgalom szükséges területének biztosítása szükséges. A terület biztosítás érdekében történő beavatkozásra az út

csatlakozás déli részén kerül sor a tervezett erdősítés és különleges sport célú terület rovására a tervezett kisajátítási vonalon tervezett szabályozási vonalaknak megfelelően. A Településrendezési tervmódosítás során a jelenleg meghatározott terület felhasználása nem változik, csak területe csökken, új beépítésre szánt terület kijelölésére nem kerül sor. Tehát a rendezési terv módosítsa a 295 és a 296/2 hrsz. ingatlanokat fogja érinteni. Az anyag feltöltésre került az előírásoknak megfelelően a település honlapjára. Az előírásoknak megfelelően a lakossági felhívás a mai napot megelőző 15 nappal ezelőtt szintén megtörtént – a helyiek a helyben szokásos módon értesültek a mai lakossági fórumról. Kérdezem a megjelenteket, hogy van – e a feltöltött rendezési tervekkel, terv módosításokkal kapcsolatosan kérdésük?

Fehérné Lukács Edina lakos: A kérdésem az lenne, hogy az ott levő ingatlanok közül melyik ez a két ingatlan, amit a módosítás érint? A *diósnak* van – e ehhez köze, ahol a közmunkások dolgoznak?

Juhász Jánosné polgármester: a 295 hrsz – ú terület, a jelenleg is vízgyűjtő terület, tehát ez a *lapos* rész. A 296/2 hrsz. ingatlna pedig a diós területe, de elmondható, hogy mind a két területet csak kevés részben érinti a körforgalom megépítése, de mivel mégis érinti – emiatt kell a településrendezési eszköz módosítása. Maga a terület elnevezése nem módosul, csak annyi, hogy ezen terület egy részét fogja érinteni a körforgalom.

Fehérné Lukács Edina lakos: És a bicikli utat?

Juhász Jánosné polgármester: a kerékpárutat fogja érinteni, vagyis a kerékpárút az tulajdonképpen bentebb fog kerülni, amelynek a teljes áthelyezési költségét a Közút vállalja, mint ahogy a rendezési terv módosításának költségét is.

Fehérné Lukács Edina lakos: És az ugyanúgy a dióshoz fog tartozni, vagy a Közút fogja rendben tartani?

Juhász Jánosné polgármester: ez ugyanúgy önkormányzati fenntartású és tulajdonú kerékpárút marad, csak a körforgalom szélességének biztosítása miatt kell bentebb helyezni.

Fehérné Lukács Edina lakos: A fákat is ki kell akkor onnan vágni?

Juhász Jánosné polgármester: Valószínűleg igen – a vízgyűjtő területen található fákat.

Fehérné Lukács Edina lakos: És azokat fogják pótolni?

Juhász Jánosné polgármester: Valószínű, hogy a pótlásuk is meg fog történni.

Fehérné Lukács Edina lakos: Jó lenne jelezni, hogy oda valamit ültessenek vissza, mert nagyon huzatos az egész.

Szekeres Róbert képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy a vízgyűjtő terület mennyivel lesz kisebb? Árvízvédelmi szempontból fontos, hogy mekkora mértékben fog csökkenni az az árterület. Ez fontos lenne, mert nem véletlenül van az ott kihagyva évek óta, évtizedek óta. A talajvíz az oda húzódik le. Mennyivel fogja az ott lévő házakat károsítani? Mert ugye a *diós* mögött lévő árok az nincs meg. Az az árokrendszer, ami a szivattyúhoz vezette le a vizet erről a részről, az ugye be lett töltve. A Vízügy betöltötte.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, ott az a rész betöltésre került, de az árvízvédelmi előírásoknak megfelelően – ugye volt már itt árvízvédelmi készültség a 2000-es évek közepén – ahol már előírás volt, hogy átemelő szivattyúkkal kell a víznek az elvezetését biztosítani a patak medrébe. Tehát ezt már akkor is figyelembe kellett venni. Az internetre feltöltött tervrajzon egyébként lehet látni – de én most nem tudom megmondani méretarányosan, hogy mekkora területet fog igénybe venni. Viszont ezt a kérdést jelezni fogom a Főépítész Úrnak.

Szekeres Róbert képviselő: Ha megint ilyen esőzések következnek be, akkor az újtelepen az Ady Endre úton lévő házaknál ez a víz megjelenik. Akkor ki fogja ezeket a lakosokat kártalanítani ilyen esetekben? Mert amikor kellett volna, akkor szivattyúk nem voltak.

Juhász Jánosné polgármester: Voltak szivattyúk.

Szekeres Róbert képviselő: Későn már, amikor derékig jártunk a vízben, akkor jöttek a szivattyúk.

Juhász Jánosné polgármester: Ez nem abban az időszakban történhetett, amikor én polgármester voltam, mert én a kezdetektől fogva kirendeltem a tűzoltóság és a helyi védekezésbe bevont embereket. Három szivattyú ment ott egyszerre – ezen a területen. Az előző árvízhez a 2009 –ről nem tudok nyilatkozni, mert akkor én a védekezési rendszerben tevételesen még csak a homokzsákolásban vettem részt, mint nagyfügedi lakos. Viszont az utolsónál, amikor probléma adódott, ott már igen, ott volt a három, vagy négy darab szivattyú, a tűzoltóság, a helyi védekezésbe bevont emberek. Viszont ez nem a témához tartozik. Tehát nem nagy mértékben fogja érinteni, de a pontos területnagyságot meg fogom válaszolni, ha a Főépítész Úr megmondja.

Szekeres Róbert képviselő: egyszer fordultam az önkormányzathoz, hogy abból a területből szeretnék megvásárolni – vagy ismerősök szeretnének megvásárolni földterületet benzinkút részére, de akkor az volt a kifogás, hogy ez mivel árvízvédelmi terület, így ezt nem lehet értékesíteni. Most meg ugye mégis lehet. Most sem értékesítik, csak kisajátítva lesz.

Juhász Jánosné polgármester: minimális részben.

Szekeres Róbert képviselő: ez ellentmondásos.

Ürmös István képviselő: Csak most került be a kampányvideóba, mert láttam a kampányvideót és abban szerepel.

Juhász Jánosné polgármester: Képviselő úr! Kampányvideótól függetlenül ez a projekt már régen elindult. Régóta lobbiztunk érte, és nagyon örültünk – Saska Imre képviselő úr is -, hogy ez megvalósul itt Nagyfügeden. A balesetveszély elhárítása végett került ez most kvitelezésre, és most lett a Közútnak erre pályázati lehetősége – kampánytól függetlenül. Van – e még a tervekkel kapcsolatban kérdés?

Prezenszki Tibor képviselő: Én annyit szeretnék, hogy ha most a fejemben összerakom azt a területet és a rajzot látom, akkor tulajdonképpen látni, hogy jóval 1 % alatt van az a terület, amit ez a körforgalom elvesz az ingatlanokból. Fontos beruházásnak tartom, akár kampányberuházás, akár nem.

Juhász Jánosné polgármester: lehet, hogy Ürmös képviselő úr nem is lakott még akkor Nagyfügeden, amikor mi már lobbiztunk ezért a körforgalomért, valószínű, hogy azért nem értesült róla. Nagyon sok testületi ülésen elhangzott a téma. A Közút kezelője adta be a pályázatot és végül is sikerült ebbe a projektbe ezt a körforgalmat betenni.

Ürmös István képviselő: természetesen ezt mindig megkapom, de attól függetlenül szeretem Nagyfügedet.

Szekeres Róbert képviselő: 2014 – ben én már fordultam ezzel a problémával az önkormányzat felé közmeghallgatáson. Sőt 2014 óta minden évben fordulok ezzel a problémával az önkormányzathoz, és mindig azt az elutasító választ kapom, hogy a baleseti statisztika nem indokolja azt, hogy ide Nagyfügedre forgalomlassító műtárgyat és körforgalmat helyezzenek el. Ez szembe megy azzal, amit most a Polgármester Asszony kijelentett, hogy Saska Imre ezzel lobbizik. Ez nem igaz. Ez egy valótlan állítás.

Juhász Jánosné polgármester: Képviselő úr! Én azt a választ tudtam Önnek adni, amit akkor nekem a Közút válaszolt. Tehát nagyon sok olyan baleset történt, amit egymás között elintéztek a sértett felek, és nem lett rendőrségi ügy belőle, vagyis a baleseti statisztika nem indokolta ennek a körforgalomnak a kiépítését, hiába tudtunk mi arról, hogy ott számos baleset történt. Így erre én mindig csak azt tudtam válaszolni, amit a Közút válaszolt nekem. Ezt mi nem pályázhattuk meg, erre körforgalomra csak a Közút pályázhatott és ő adhatott pénzt is.

Ürmös István képviselő: Én is fontosnak tartom a beruházást, csak én kampányfogásnak vélem, hiszen a kampányvideóban szerepelt. Nagyon örülnék neki, ha már a Közút által lobbizott Saska Imre, meg a többiek, hogy lobbiznának azért is, hogy ott valahogy oldjuk már meg, hogy a kishídnál, hogy amikor leszállnak az emberek. Annyira balesetveszélyes, hogy amikor leszállnak és átmennek az úton, hogy ott azon a részen nincs járda. Sötét van, jönnek a céges buszok és többen jelezték, hogy annyira balesetveszélyes télen – csúszós-sáros. Ott egy biztonságos átkelőhelyet

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Nem. Ez kiemelt közérdekű projekt. Még annyit mondanék, hogy a jegyzőkönyvet meg kell küldeni az Állami Főépítész Úrnak, aki válaszát és véleményét továbbítja az önkormányzatnak. A jegyzőkönyvet ugyanúgy 15 napon belül kell elkészíteni, mint máskor, tehát ezt követően kerül a részére továbbításra. Az Állami Főépítész Úr válaszát pedig mi továbbítani fogjuk annak a személynek, akinek kell.

Ürmös István képviselő: Mondta Jegyző Asszony, hogy ez egy kiemelt projekt, hogy a kivitelezőt – mivel nem láttam – pályáztatni kellett, vagy ki lettek már választva?

Juhász Jánosné polgármester: kivitelező nincs kiválasztva. Nem mi fogjuk végezni, mivel ez „közutas” pályázat. Ez nem az önkormányzat pályázata, ebben az önkormányzat csak véleménynyilvánítással vesz részt.

Ürmös István képviselő: Akkor valóban fontosak azok a problémák, amiket Fehérné Lukács Edina és a képviselőtársam vetett fel. Nagyon utána kell nézni, hogy ezek a fák ki lesznek onnan vágva, hogy tényleg pótolva legyenek, illetve ez az árvízvédelem, illetve a vízzel kapcsolatos dolgokat tényleg meg kell nagyon nézni, mert ez problémákat okozhat. Erre már a mostani kivitelezéskor is látni, hogy kaptunk ígéreteket és nem tartották be. Nagyon fontos, hogy minden írásban legyen, mind környezetvédelmileg, mind jogi szempontból.

Juhász Jánosné polgármester: Három fát érint összességében a projekt, ami kivágásra kerül. A három nagy topolyafát, de még nem biztos, hogy ki kell vágni. Valószínű, hogy a kerékpárút be fog csatlakozni a régi kiépített kerékpárúthoz, de természetesen, ha kivágják, akkor pótolni is fogják. Van – e még valakinek kérdése?

Ürmös István képviselő: Lenne még egy kérdésem. Ezt a pályázatot közvetlenül a többi településsel együtt kezdeményezte a Magyar Közút?

Juhász Jánosné polgármester: a pályázattal kapcsolatban nem tudok tájékoztatást adni, azt a Közúttól kellene megkérdezni. Én most csak a rendezési terv módosításával kapcsolatban tudok válaszolni.

Ürmös István képviselő: csak azért kérdezem, mert ugye ez a körforgalom, már a kampányvideóban is látszott.

Juhász Jánosné polgármester: a körforgalomnak a kiépítését még Saska Imre képviselő úr kezdeményezte évekkal ezelőtt, és már lobbizunk érte nagyon sok éve.

építeni, ami tényleg fontos lenne a körforgalom mellett is, lobbizzunk már ezért is. Nagyon sokan mondták már, hogy balesetet okoz az a rész ott.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e még valakinek kérdése a mai napirendi ponttal kapcsolatban?

Jáger József lakos: Örülök, mint lakos annak, hogy megépül a körforgalom, de megmondom őszintén, hogy mindegy az, hogy miből, és hogy készül. Készüljön el és kész, ez nagyon jó dolog. Szerintem sem olyan nagy földterületnek kellene elvesződnie valahonnan is, mert ez gyakorlatilag egy körforgalom most is, csak nem úgy használjuk. Azt mondom, hogy ez teljesen jó. Ez most az útfelújítással együtt fog zajlani?

Juhász Jánosné polgármester: Nem az útfelújítással együtt fog a körforgalom megépülni, hiszen a körforgalom még csak most van véleményeztetés alatt. Különböző szakhatóságok véleményezik és a lakosság is jelenleg most véleményezheti. Önkormányzati területet érint, a 295 és a 296/2 hrsz. alatti területeket nagyon minimális nagyságban.

Jáger József lakos: Miért kell, hogy azt érintse?

Juhász Jánosné polgármester: Azért, mert 296/2 hrsz. ingatlan az nem addig tart, ameddig mi elkerítettük, hanem azon túl is van területe és ott, ahol a 295 hrsz. elkanyarodik, ott érinti ezt is.

Jáger József lakos: És körülbelül mikor lesz ez kész?

Juhász Jánosné polgármester: Mivel a rendezési terv módosítása általában fél évet, vagy még több időt vesz igénybe azzal kell számolni – azt a tájékoztatást kaptam, hogy az útfelújítás megtörténik még ebben az évben, a körforgalom megépítése pedig ehhez csatlakozik 2022. első felében.

Szekeres Róbert képviselő: azt szeretném még megkérdezni, hogy erre az időre, amikor ezen az úttesten a munkálatok folynak, a közlekedés hova lesz elterelve? Be lesz terelve a nagyfügedi útra? Elkerülő lesz építve? Mert lehet, hogy mellé kell húzni földutat addig, mint ideiglenes utat. ahogy szokták is csinálni. Ez elég nagy körforgalom lesz úgymond, nagy ívű. A dióst is érinti, meg ilyen területeket. A forgalmat valahová el kell terelni. Beterelik az önkormányzati utainkra, vagy hogy lesz ez?

Juhász Jánosné polgármester: erről nem kaptam tájékoztatást, erre nem tudok válaszolni jelen pillanatban. Van – e még valakinek kérdése?

A témához kapcsolódó kérdés a továbbiakban nem érkezett, így Polgármester Asszony 16:53 órakor a lakossági fórumot bezárja, megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és a kérdéseket. Elmondja, hogy akiknek érdemben nem tudott választ adni, azok a Főépítész úr véleményét követően az érdemi választ megkapják az önkormányzat részéről.

Nagyfüged, 2021. július 21.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő

Szekeres Róbert
Szekeres Róbert
képviselő